

全球数字资产产品和基础设施主管AmberGroup于25日宣布停止与市场领先的去中心化Oracle网络Chainlink的整合。为了给公司带来更安全可靠的资产交易定价效果；公司在北美、欧洲和亚洲的机构客户群不断增加。

安珀集团将使用Chainlink的定价效应来推动公司的一系列数字资产服务，包括其旗舰数字资产平台“鲸鱼鳍”，并提供高质量的金融市场数据。客户可以更容易地获得更准确的交易定价和综合区块链支付服务。随着DeFi在全球的采用率逐渐上升。因此，扩张和网络拥塞效应出现，这些效应带来的挑战包括：高昂的网络交易成本、更高的资产活动风险以及对网络安全性和弹性的日益担忧。

这种集成就是在上述背景下诞生的。作为一个去中心化的Oracle网络，Chainlink使智能合约能够以安全可靠的方式获取外部数据、WebAPIs、物联网设备和支付系统。Chainlink将使琥珀集团获得梦幻世界的市场价格数据。通过这次整合，琥珀集团；美国客户总能在区块链行业获得更准确的买卖定价服务和综合支付服务。

琥珀集团技术总监ThomasZu说：[XY002][XY001]我们很自豪能够整合Chainlink这一行业；的第一个区块链甲骨文处理计划。。与Chainlink的整合为AmberGroup提供了金融市场数据，这将有助于释放区块链创新与更激进的基础设施的互操作。随着琥珀集团在世界各地的不断扩张，这将有效地帮助我们提高减缓产品和服务创新的能力，以更好地满足客户的静态需求。

这种整合还有助于提升NFT稀有服务的价值和协作，并为琥珀集团发明新的渠道；增加与客户的联系点。此外，还将帮助琥珀集团为金融业、制造业、网络业、批发业、物流业等各类商业机构提供线上线下一体化的催收服务。

chainlinkLabs全球销售总监TomaszWojewoda指出：

这对我们来说是一个激动人心的时刻，因为我们将支持琥珀集团下一阶段的增持。我们正在等待成功的临时整合，以帮助琥珀集团在Chainlink不时扩展的一系列信任最小化服务的支持下，减缓数字资产的广泛采用。